

ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО ВИНИКНЕННЯ ОСОБЛИВОЇ ІНФОРМАЦІЇ ПРО ЕМІТЕНТА

1. Загальні відомості

1.1. Повне найменування емітента	ПУБЛІЧНЕ АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО "ІНТЕРПАЙП НИЖНЬОДНІПРОВСЬКИЙ ТРУБОПРОКАТНИЙ ЗАВОД"
1.2. Організаційно правова форма емітента	Акціонерне товариство
1.3. Ідентифікаційний код за ЄДРПОУ емітента	05393116
1.4. Місцезнаходження емітента	вул. Столетова, 21, м. Дніпропетровськ, Україна, 49081
1.5. Міжміський код, телефон та факс емітента	Тел. (0562) 35-91-03; 35-92-50 Факс (0562) 34-91-08
1.6. Електронна поштова адреса емітента	Info@ntrp.interpipe.biz
1.7. Адреса сторінки в мережі Інтернет, яка додатково використовується емітентом для розкриття інформації	www.ntrp.interpipe.biz
1.8. Вид особливої інформації відповідно до вимог глави 2 розділу II або інформація про іпотечні цінні папери відповідно до вимог розділу III цього Положення	Відомості про зміну складу посадових осіб емітента

2. Текст повідомлення

1. Позачерговими загальними зборами ПУБЛІЧНОГО АКЦІОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА "ІНТЕРПАЙП НИЖНЬОДНІПРОВСЬКИЙ ТРУБОПРОКАТНИЙ ЗАВОД" (далі по тексту – Товариство) від 20.12.2013 року (протокол позачергових загальних зборів №14), на підставі Закону України "Про акціонерні товариства", Статуту Товариства та Положення про Наглядову раду Товариства прийнято рішення про припинення повноважень наступних членів Наглядової ради Товариства:

- Кірічко Олександра Івановича, на підставі частини 2 ст.57 Закону України "Про акціонерні товариства", а також Статуту Товариства, Положення про Наглядову раду Товариства щодо порядку обрання та припинення повноважень членів Наглядової ради Товариства. Згоди фізичної особи на розкриття паспортних даних не отримано. На посаді члена Наглядової ради перебував з 23.04.2013р. по 20.12.2013р. Кірічко О.І. є власником 10 шт. простих іменних акцій Товариства, що складає 0,0000025% статутного капіталу Товариства та не має непогашеної судимості за корисливі та посадові злочини.
- Маріної Оксани Юріївни, на підставі частини 2 ст.57 Закону України "Про акціонерні товариства", а також Статуту Товариства, Положення про Наглядову раду Товариства щодо порядку обрання та припинення повноважень членів Наглядової ради Товариства. Згоди фізичної особи на розкриття паспортних даних не отримано. На посаді члена Наглядової ради перебувала з 23.04.2013р. по 20.12.2013р. Маріна О.Ю. є власником 10 шт. простих іменних акцій Товариства, що складає 0,0000025% статутного капіталу Товариства та не має непогашеної судимості за корисливі та посадові злочини.
- Морозова Дениса Володимировича, на підставі частини 2 ст.57 Закону України "Про акціонерні товариства", а також Статуту Товариства, Положення про Наглядову раду Товариства щодо порядку обрання та припинення повноважень членів Наглядової ради Товариства. Згоди фізичної особи на розкриття паспортних даних не отримано. На посаді члена Наглядової ради перебував з 23.04.2013р. по 20.12.2013р. Морозов Д.В. є власником 73 шт. простих іменних акцій Товариства, що складає 0,0001825% статутного капіталу Товариства та не має непогашеної судимості за корисливі та посадові злочини.
- Шульги Владислава Володимировича, на підставі частини 2 ст.57 Закону України "Про акціонерні товариства", а також Статуту Товариства, Положення про Наглядову раду Товариства щодо порядку обрання та припинення повноважень членів Наглядової ради Товариства. Згоди фізичної особи на розкриття паспортних даних не отримано. На посаді члена Наглядової ради перебував з 23.04.2013р. по 20.12.2013р. Шульга В.В. акціями Товариства не володіє та не має непогашеної судимості за корисливі та посадові злочини.
- Бурносолової Наталії Вадимівни, за власним бажанням згідно частини 1 ст.57 Закону України "Про акціонерні товариства", а також Статуту Товариства, Положення про Наглядову раду Товариства щодо порядку обрання та припинення повноважень членів Наглядової ради Товариства. Згоди фізичної особи на розкриття паспортних даних не отримано. На посаді члена Наглядової ради перебувала з 23.04.2013р. по 20.12.2013р. Бурносолова Н.В. акціями Товариства не володіє та не має непогашеної судимості за корисливі та посадові злочини.
- "ІНТЕРПАЙП ЛІМІТЕД" (INTERPIPE LIMITED), на підставі частини 2 ст.57 Закону України "Про акціонерні товариства", а також Статуту Товариства, Положення про Наглядову раду Товариства щодо порядку обрання та припинення повноважень членів Наглядової ради Товариства. Ідентифікаційний код відповідно до свідоцтва про реєстрацію HE170535. На посаді члена Наглядової ради перебував з 23.04.2013р. по 20.12.2013р. "ІНТЕРПАЙП ЛІМІТЕД" (INTERPIPE LIMITED) є власником 87 361 849 шт. простих іменних акцій Товариства, що складає 21,8405% статутного капіталу Товариства та не має непогашеної судимості за корисливі та посадові злочини.
- "САЛЕКС ІНВЕСТМЕНТС ЛІМІТЕД" (SALEKS INVESTMENTS LIMITED), на підставі частини 2 ст.57 Закону України "Про акціонерні товариства", а також Статуту Товариства, Положення про Наглядову раду Товариства щодо порядку обрання та припинення повноважень членів Наглядової ради Товариства. Ідентифікаційний код відповідно до свідоцтва про реєстрацію 186148. На посаді члена Наглядової ради перебував з 23.04.2013р. по 20.12.2013р. "САЛЕКС ІНВЕСТМЕНТС ЛІМІТЕД" (SALEKS INVESTMENTS LIMITED) є власником 240 000 007 шт. простих іменних акцій Товариства, що складає 60,00% статутного капіталу Товариства. Не має непогашеної судимості за корисливі та посадові злочини.

2. Позачерговими загальними зборами Товариства, які відбулися 20.12.2013 року (протокол позачергових загальних зборів №14), строком на три роки, обрано:

- членом Наглядової ради Товариства – Розенберга Олега Ігоровича. Згоди фізичної особи на розкриття паспортних даних не отримано. Інші посади, які обіймала ця особа протягом своєї діяльності: ТОВ "Торгівельний будинок "Уголь-М", комерційний директор; ЗАТ "Уголь-Р", президент; Представництво компанії з обмеженою відповідальністю "РОЗКО МІДДЛ ІСТ ЛТД", Голова представництва; ТОВ "Керуюча компанія "Мечел", заступник Генерального директора з зовнішньоекономічної діяльності; ВАТ "Російська паливна компанія" -Ростопром, заступник Генерального директора з комерційної діяльності. За основним місцем роботи є операційним директором ТОВ "ІНТЕРПАЙП УКРАЇНА". У інших юридичних особах посад не обіймає. Акціями Товариства не володіє та не має непогашеної судимості за корисливі та посадові злочини.
- членом Наглядової ради Товариства - Маріну Оксану Юріївну. Згоди фізичної особи на розкриття паспортних даних не отримано. Інші посади, які обіймала ця особа протягом своєї діяльності: інспектор відділу кадрів АТЗТ"Світло"; ТОВ "Швидко-Україна", заступник директора; ЗАТ "АСНОВА холдінг", директор департаменту персоналу, директор з організації розвитку; Корпорація НВІГ "Інтерпайп", керівник проекту, начальник Управління по роботі з персоналом Трубної дирекції. За основним місцем роботи є заступником директора з персоналу ТОВ "ІНТЕРПАЙП МЕНЕДЖМЕНТ"; за сумісництвом займає посаду

начальника Управління по роботі з персоналом ТОВ "ІНТЕРПАЙП УКРАЇНА". У інших юридичних особах обіймає посаду заступника Голови Наглядової ради ПАТ "ІНТЕРПАЙП НМТЗ". Розмір пакета акцій Товариства, яким володіє Маріна О.Ю. складає 10 шт. простих іменних акцій Товариства, що складає 0,0000025% статутного капіталу Товариства. Маріна О.Ю. не має непогашеної судимості за корисливі та посадові злочини.

- членом Наглядової ради Товариства - Морозова Дениса Володимировича. Згоди фізичної особи на розкриття паспортних даних не отримано. Інші посади, які обіймала ця особа протягом своєї діяльності: Корпорація НВІГ "Інтерпайп", економіст, начальник відділу; ТОВ "ІНТЕРПАЙП МЕНЕДЖМЕНТ", начальник бюджетного управління фінансово-економічної служби; ТОВ "ІНТЕРПАЙП УКРАЇНА", начальник Управління продуктами та ресурсами. За основним місцем роботи є директором ТОВ "ІНТЕРПАЙП УКРАЇНА"; за сумісництвом займає посаду директора з фінансів та економіки ТОВ "ІНТЕРПАЙП МЕНЕДЖМЕНТ". У інших юридичних особах обіймає наступні посади: член Наглядової ради ПАТ "ІНТЕРПАЙП НМТЗ"; член Наглядової ради ПАТ "ІНТЕРПАЙП ДНІПРОПЕТРОВСЬКИЙ ВТОРМЕТ"; член Наглядової ради ТОВ "ІНТЕРПАЙП НІКО ТЬЮБ". Розмір пакета акцій Товариства, яким володіє Морозов Д.В. складає 73 шт. простих іменних акцій Товариства, що складає 0,00001825% статутного капіталу Товариства. Морозов Д.В. не має непогашеної судимості за корисливі та посадові злочини.

- членом Наглядової ради Товариства - "ІНТЕРПАЙП ЛІМІТЕД" (INTERPIPE LIMITED), реєстраційний номер HE170535, місцезнаходження: Мyкiнoп, 12 LAVINIA COURT, 6th floor, P.C. 1065, Nicosia, Cyprus. Розмір пакета акцій Товариства, яким володіє "ІНТЕРПАЙП ЛІМІТЕД" (INTERPIPE LIMITED) складає 87 361 849 шт. простих іменних акцій Товариства, що складає 21,8405% статутного капіталу Товариства. Не має непогашеної судимості за корисливі та посадові злочини.

- членом Наглядової ради Товариства – Любименко Іну Володимирівну. Згоди фізичної особи на розкриття паспортних даних не отримано. Інші посади, які обіймала ця особа протягом своєї діяльності: Обласний центр з нарахування і виплати пенсій та допомоги м. Дніпропетровськ, інспектор операційного відділу, старший інспектор I категорії, провідний старший інспектор I категорії; Прокуратура Дніпропетровської області, стажер прокуратури Жовтневого району м. Дніпропетровська, помічник прокурора Жовтневого району м. Дніпропетровська; Корпорація "НПІГ "ІНТЕРПАЙП", юристконсульт юридичного департаменту, юристконсульт юридичного відділу, старший юристконсульт юридичного відділу Управління правового забезпечення, провідний юристконсульт юридичного відділу Управління правового забезпечення, начальник відділу по взаємодії з державними органами Управління з організації взаємодії із зовнішніми структурами Дирекції юридичного забезпечення, начальник відділу по взаємодії з державними органами та захисту корпоративних прав Дирекції юридичного забезпечення; Дніпропетровська філія ТОВ "ІстВан", провідний юристконсульт Управління забезпечення регіонального судового захисту Сектору правового забезпечення. За основним місцем роботи є заступником директора з правових питань ТОВ "ІНТЕРПАЙП МЕНЕДЖМЕНТ"; за сумісництвом займає посаду начальника управління правового забезпечення ТОВ "ІНТЕРПАЙП УКРАЇНА". У інших юридичних особах обіймає наступні посади: Голова Ревізійної комісії ПАТ "БАНК КРЕДИТ ДНІПРО". Акціями Товариства не володіє та не має непогашеної судимості за корисливі та посадові злочини.

- членом Наглядової ради Товариства - "САЛЕКС ІНВЕСТМЕНТС ЛІМІТЕД" (SALEKS INVESTMENTS LIMITED), реєстраційний номер 186148, місцезнаходження: Мyкiнoп, 12 LAVINIA COURT, 6th floor, P.C. 1065, Nicosia, Cyprus. Розмір пакета акцій Товариства, яким володіє "САЛЕКС ІНВЕСТМЕНТС ЛІМІТЕД" (SALEKS INVESTMENTS LIMITED) складає 240 000 007 шт. простих іменних акцій Товариства, що складає 60,00% статутного капіталу Товариства. Не має непогашеної судимості за корисливі та посадові злочини.

- членом Наглядової ради Товариства – Воронинцеву Ганну Володимирівну. Згоди фізичної особи на розкриття паспортних даних не отримано. Інші посади, які обіймала ця особа протягом своєї діяльності: Приватна виробнича фірма "СОЛАН", головний бухгалтер; ТОВ "Гермес-Трейдінг", головний бухгалтер; ТОВ "Укрімпекс", провідний економіст з бухгалтерського обліку та аналізу господарської діяльності; ТОВ "Імпекс Трейд", головний бухгалтер; ТОВ "Аудиторська фірма "Гарантія", бухгалтер, аудитор, директор; ТОВ "Аудиторська консалтингова компанія "ПІРС", директор; ТОВ "Міжнародна аудиторська група", старший аудитор департаменту аудиту; ТОВ "Ернст енд Янг Аудиторські послуги", експерт з аудиту, старший експерт з аудиту; ТОВ "Ернст енд Янг", старший консультант відділу консультаційних послуг з розслідування шахрайства та зловживань; ТОВ "ІстВан", менеджер з бізнес-аудиту Департаменту управління ефективністю. За основним місцем роботи є керівником направлення внутрішнього аудиту Департаменту бізнес-аудиту та управління ефективністю ТОВ "ІстВан". У інших юридичних особах обіймає наступні посади: член Наглядової ради ПАТ "БАНК КРЕДИТ ДНІПРО". Акціями Товариства не володіє та не має непогашеної судимості за корисливі та посадові злочини.

3. Підпис

Особа, зазначена нижче, підтверджує достовірність інформації, що міститься у повідомленні та визнає, що вона несе відповідальність згідно з законодавством.

Голова Правління



В.І.Горнштейн

23.12.2013

(дата)